



ПРИДНЕСТРОВСКАЯ МОЛДАВСКАЯ РЕСПУБЛИКА
БЕНДЕРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ № 4

39 сессия 26 созыва

06 апреля 2023 г.

г. Бендеры

Об отчете постоянной депутатской комиссии по здравоохранению, социальной защите граждан, делам семьи и детства, образованию, культуре, молодежной политике и спорту, экологии, туризму, средствам массовой информации, взаимодействию с общественными и ветеранскими организациями о работе за 2022 год

В соответствии с подпунктом 6) статьи 19 Закона Приднестровской Молдавской Республики от 05.11.1994 г. «Об органах местной власти, местного самоуправления и государственной администрации в Приднестровской Молдавской Республике» (СЗМР 94-4) в действующей редакции, подпунктом е) пункта 3 статьи 17 Регламента Бендерского городского Совета народных депутатов, утвержденного Решением № 6 от 10.12.2020 г. 1 сессии 26 созыва в действующей редакции, заслушав отчет председателя постоянной депутатской комиссии по здравоохранению, социальной защите граждан, делам семьи и детства, образованию, культуре, молодежной политике и спорту, экологии, туризму, средствам массовой информации, взаимодействию с общественными и ветеранскими организациями о работе за 2022 год, -

ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет постоянной депутатской комиссии по здравоохранению, социальной защите граждан, делам семьи и детства, образованию, культуре, молодежной политике и спорту, экологии, туризму, средствам массовой информации, взаимодействию с общественными и ветеранскими организациями о работе за 2022 год согласно Приложению к настоящему Решению.

2. Настоящее Решение вступает в силу со дня принятия.

Председатель городского Совета
народных депутатов

Ю.И. Кара



Отчет
постоянной депутатской комиссии
по здравоохранению, социальной защите граждан, делам семьи и
детства, образованию, культуре, молодежной политике и спорту,
экологии, туризму, средствам массовой информации, взаимодействию
с общественными и ветеранскими организациями
о работе за 2022 год

На основании Решения № 2 «О внесении дополнений в Решение № 7 от 10.12.2020 г. 1 сессии 26 созыва «О постоянных депутатских комиссиях Бендерского городского Совета народных депутатов 26 созыва» от 07.04.2022 г. 25 сессии 26 созыва по итогам проведенных довыборов в состав постоянной депутатской комиссии по здравоохранению, образованию, социальной политике и экологии был включен депутат городского Совета народных депутатов по избирательному округу № 23 Поляков Андрей Олегович.

Работа постоянной депутатской комиссии по здравоохранению, образованию, социальной политике и экологии в отчетном периоде строилась в соответствии с Регламентом работы Бендерского городского Совета народных депутатов и Планом работы городского Совета на 2022 год.

На 25 Президиуме 26 созыва от 16.12.2021 г. был утвержден ежегодный план работы комиссии, который определил основные направления деятельности и главные вопросы, необходимые для рассмотрения в течение года. В соответствии с планом работы постоянной депутатской комиссии по здравоохранению, образованию, социальной политике и экологии запланировано рассмотрение 20 вопросов. Все запланированные вопросы изучены, а по ряду из них принято решение сессии. В соответствии с Планом работы городского Совета народных депутатов на 2022 год, комиссией было запланировано 13 вопросов, все вопросы были изучены, а решения по ним рассмотрены на заседаниях сессии городского Совета.

В рамках отчетного года было проведено 19 заседаний комиссии (из которых 13 внеплановых), рассмотрено 175 вопросов, ряд которых были вынесены на рассмотрение сессии городского Совета народных депутатов. Всего за отчетный период на сессию по решению постоянной депутатской комиссии вынесен 31 вопрос.

Основные вопросы за отчетный период.

Программа формирования и расходования средств территориального целевого бюджетного экологического фонда г. Бендеры на 2022 год была представлена государственной администрацией г. Бендеры в рамках приложения к бюджету г. Бендеры, которая в процессе обсуждений на заседании постоянной депутатской комиссии была утверждена Решением № 2 от 10.02.2022г. 23 сессии 26 созыва.

Вместе с этим в рамках работы комиссии на сессии городского Совета народных депутатов был утвержден ряд программ на 2022 год: Программа содержания жилых помещений детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, Программа модернизации пищевых блоков в образовательных учреждениях города Бендеры, Целевая программа «Равные возможности».

В отчетном периоде продолжилась работа по совершенствованию Правил благоустройства, озеленения, чистоты и порядка на территории г. Бендеры.

В рамках работы постоянной депутаткой комиссии по здравоохранению, образованию, социальной политике и экологии завершена работа по проведению инвентаризации и разработке единого реестра мемориальных объектов, установленных на территории города Бендеры, сел Гыска, Протягайловка и Варница. Итогом работы стало проведение Круглого стола по данному вопросу и принятие Решения № 26 от 06.10.2022 г. 32 сессии 26 созыва «О Реестре историко-культурных объектов г. Бендеры». Вместе с этим, в отчетном году начата работа по определению балансодержателей историко-культурных объектов г.Бендеры, в отношении которых отсутствуют сведения. Данная работа будет продолжена в 2023 году.

В связи с увеличением случаев нападения на граждан как бездомных, так и хозяйских собак, в июне месяце был проведен анализ ранее направленной законодательной инициативы городского Совета «О содержании собак и регуляции численности безнадзорных и бесхозных собак в Приднестровской Молдавской Республике» с учетом поправок Верховного Совета Приднестровской Молдавской Республики. На основании Решения № 35 от 07.06.2022г. 26 сессии 26 созыва городским Советом была принята новая законодательная инициатива «Об ответственном обращении с собаками в Приднестровской Молдавской Республике» и направлена в адрес Верховного Совета Приднестровской Молдавской Республики, которая была отклонена. Понимая важность поднятой проблемы, городским Советом народных депутатов 21.12.2022г. было проведено заседание Круглого стола по данному вопросу с приглашением всех заинтересованных лиц. По итогам его обсуждения предложено всем участникам заседания, в том и числе и представителям зоозащитников, проанализировать разработанный городским Советом проект закона и направить свои предложения с целью его доработки. Работа над совершенствованием законодательной инициативы городского Совета народных депутатов будет продолжена в 2023 году.

Хотелось бы обратить внимание, что в 2022 году, в сравнении с предыдущими годами, прослеживалась положительная динамика по обращениям граждан: уменьшилось количество жалоб на работу коммунальных служб города. Тем не менее, вопрос несанкционированных свалок по-прежнему актуален. В этой связи, 11.08.2022г. был проведен Круглый стол на тему: «Благоустройство, соблюдение чистоты и порядка на территории города Бендеры», в рамках которого была рассмотрена проблематика ликвидации свалок на площадках для временного складирования уличного смета на территории г.Бендеры. По итогам заседания был дан ряд рекомендаций специализированным службам

МУП «БОСРЭДСОБ «КоммуналДорСервис» по улучшению качества работ, а также направлено обращение в адрес УВД г.Бендеры с предложением о привлечении системы наружного видеонаблюдения «Безопасный город» для выявления нарушителей перевозящих мусор без соответствующего разрешения. Вопрос остается на контроле комиссии.

Вместе с этим в рамках своей работы, на основании ходатайства Бендерского управления сельского хозяйства, природных ресурсов и экологии, совместно с государственной администрацией г.Бендеры был проведен анализ действующего Положения о защите зеленых насаждений на территории г.Бендеры. Данное Положение в новой редакции было утверждено Решением №10 от 07.06.2022г. на 26 сессии 26 созыва.

С целью детального рассмотрения и изучения вопросов представителями постоянной депутатской комиссии по здравоохранению, образованию, социальной политике и экологии проводились выездные заседания с привлечением представителей государственной администрации г.Бендеры. Так, с целью исключения подтоплений домовладений, расположенных вблизи ручьев, протекающих через территорию г.Бендеры, сел Протягайловка и Гыска, было проведено выездное заседание с представителем специализированной подрядной организацией для внесения корректировок в действующий План работ по очистке ручьев на 2021-2025 г.г. с учетом мнения специалиста. По итогам выезда было принято консолидированное решение и проведены соответствующие работы по расчистке и углублению ручья «Балка».

По-прежнему на контроле постоянной депутатской комиссии остается вопрос создания Программы поэтапной замены тополей другими лиственными деревьями на территории города Бендеры. В рамках реализации данного проекта рассмотрена возможность реализации пилотного проекта совместно с ГУ «Республиканский научно-исследовательский институт экологии и природных ресурсов» по поэтапной замене тополей другими лиственными деревьями в рамках одной улицы – Б. Восстания. Работы по данному проекту планируется начать уже в 2023 году.

Учитывая сложную эпидемиологическую ситуацию в республике заседания постоянных депутатских комиссий в отчетном периоде проходили в смешенном режиме (онлайн и офлайн), при активном участии представителей ГУ «Бендерское управление сельского хозяйства, природных ресурсов и экологии» и Управление жилищно-коммунального хозяйства государственной администрации г.Бендеры, отделения карантинно-экологической милиции Управление внутренних дел г.Бендеры, МУ «Управление народного образования г.Бендеры», МУ «Управление по физической культуре и спорту по г.Бендеры», общественных организаций, отделов и служб государственной администрации и непосредственно самих заявителей.

Комиссией осуществляется постоянный контроль над исполнением решений сессий и Президиумов городского Совета народных депутатов, соблюдением Регламента работы городского Совета.

Члены постоянной депутатской комиссии по здравоохранению, образованию, социальной политике и экологии входят в состав нескольких комиссий при государственной администрации от городского Совета, а также

принимают активное участие в деятельности рабочих органов городского Совета народных депутатов. Из проведенных заседаний комиссии:

1. Владуца Михаил Константинович, председатель постоянной депутатской комиссии по здравоохранению, образованию, социальной политике и экологии - из 19 заседаний принял участие в 19;
2. Артеменко Роман Сергеевич, заместитель председателя постоянной депутатской комиссии по здравоохранению, образованию, социальной политике и экологии - из 19 заседаний принял участие в 19.
3. Поляков Андрей Олегович, секретарь постоянной депутатской комиссии по здравоохранению, образованию, социальной политике и экологии - из 15 заседаний принял участие в 14.

Председатель постоянной депутатской
комиссии по здравоохранению, образованию
социальной политике и экологии



М.К.Владуца